Jawapan

1. Siapakah yang sampai dulu di garisan penamat?

Kura-Kura

2. Arnab tidur di mana semasa perlumbaan?

Di bawah pokok

3. Mengapa Arnab berhenti dan tidur?

Kerana dia rasa dia akan menang.

4. Mengapa Arnab dan Kura-Kura berlumba?

Kerana Arnab mengejek Kura-Kura

berjalan perlahan.
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Jawapan

Kura-Kura berjalan perlahan.

Arnab tidak mahu berlumba.

Arnab berhenti untuk tidur.

Kura-Kura menang perlumbaan.

Arnab berjalan lebih perlahan
daripada Kura-Kura.

XSS XK
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Jawapan

a. Singa sedang makan apabila tikus datang.

Betul

b. Tikus minta maaf kepada singa.

Salah

c. Singa tangkap tikus dan makan dia.

Betul

d.Tikus gigit jaring dan selamatkan singa.

Salah

e.Tikus bermain di atas badan singa.

Salah

f.Tikus sangat besar dan kuat.

Betul
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